


2.

o)A y = —x2+10x-13 o] HAZHS

o] &7k nolEt S uf, mn O] FE

w
=%



y= a2 o) T met myol 2T x = -3 oA A 5 B 2

E2 A A2y AHE Fatolat,

YR
-



4.

O|&}3t y = x2 +2ax+2a O] F5FEE moletal
TFstolet. (2, a = A4eolth)

e =
-



Tl

S

27110 91 F 471 SlH o]

5.



3} 7o) 17} 16em ¢

cm

Aol FEL Mol HAZYQ
BHE9Ict. B9 Yol A7t 57 skt ol 5 atolet,



o2 I3 Zo] Zojrb 10 o A
9o ot A P oA Ze '%}01:2&
g APDC , At PBFE &

4m

O_ur

A

ruE

DE’ + EF” ] 215:3& F5}] E}.

SEE
=%

].

AB

—~

2t




Aoy
i mp 1o

gl
o]
]

o

Zo|7}12 91 &}
y e & o,
kol

AT WAF] Dol x 2 ot
2AZe] Yol 7t B & ), ¥

2
A]

ol
59|



O g RE & 40m B FHIZ 9= Ao} &9 FAO] x X §O
S ym 2 5P y = —5x% + 40x 2] AV G} o] EA7}
1 wolol =g wi7bx] A9 A7} 11 v 9] £olE Aotel et

=R B3



